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1.- a) En la figura siguiente se representa una ondauessal que .

viaja en la direccion de las x positivas. Sabieqde la velocidad de | /N /1N
propagacion es v = 4 m/s, escribe la ecuacion gpeesenta la
mencionada onda.

b) Determina en funcién del tiempo la velocidad dbragiéon del |/ \|/
punto situado en x = 4 m, asi como su valor maxiiaz la ?
representacion grafica. " 2z 4 6 & 1 B 14em

2.- La basura espacial estd compuesta de restos é@esadrtificiales, piezas y herramientas quetarbi
alrededor de la Tierra, siendo un peligro param&gones espaciales por la posibilidad de sufritodaen
una colision. Una de las Orbitas en las que seesricumas concentracion de basura espacial seaha{la0
km de altura respecto a la superficie de la TiStgoniendo 6rbitas circulares.

a) Calcula la velocidad de los trozos de la basspacial en esta orbita. ¢ CoOmo se ve afectaddoleided

orbital al variar la masa de los trozos? Razomadpuesta.

b) ¢Cuanto tiempo tardan en completar una 6rbita?

Datos: g= 9,81 m/§ Ry = 6370 km

3.- Una fuente puntual S de iones positivos emiteamrhuy fino de particulas de masasynm, y cargas ¢
y ¢ respectivamente, con velocidad inicial despreeiablichas particulas se
aceleraran por medio del campo eléctrico uniforristente entre dos placas cc
A
19}

una diferencia de potencial U. Una vez que atravies orificio A, se encuentrar
un campo magneético perpendicular al plano del pgpeldesvia su trayectoria.
a) Concepto de potencial electrostatico.Como serada s$uperficies E s
equipotenciales del campo situado entre las plitagas? Dibljalas. Unacarg - A

eléctrica, ¢se movera siempre a lo largo de uea lfle campo?.¢;Ddénde sera
potencial eléctrico mayor, a la salida de la fuéhtea la altura del orificio A?

b) ¢ Qué velocidad tendra cada tipo de particulasahzar el orificio A?

¢) ¢Qué fuerza actla sobre los iones una vez atdivesdaorificio A? Explica las caracteristicas déaes
fuerza. Describe analiticamente la trayectorisodalbs tipos de particula en el campo magnético.

d) Calcula el tiempo que tardan en salir los ionésa®mpo magnético.

Datoss B=0,2T;m=3,2-1Fkg; m = 3,232 - 18° kg: q == 1,6 - 10°C; U = 2000 V.
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4.- Una bobina cuadrada, plana, con 100 espiras dellad5 cm, esta situada en el plano XY Si aplicamo
un campo magnético dirigido a lo largo del eje 2 garia entre 0,5 Ty 0,2 T en el intervalo desd,1

a) Ley de Faraday. ¢ Qué fuerza electromotriz (f.esmipducira en la bobina?

b) Si ahora el campo permanece constante de valof §,fa bobina gira en 1 s hasta colocarse sobre el
plano XZ, ¢cual sera la f.e.m. inducida en estetas

¢) Si en el caso b) la bobina se desplaza a lo ldefeje Z sin girar; ¢ cual sera la f.e.m. inducida?

5.- Efecto fotoeléctrico. Las funciones trabajo (db&ja de extraccion) del W y del Cs son 4,58 y 19 e
respectivamente. Una lamina de uno desémetales se ilumina con luz violeta cirgauencia
es 7,5- 1DMHz y se detectan electrones que provienen dedéchina.

a) ¢,De cudl de los metales se trata y qué energimmadendrian los electrones arrancados?

b) Obtener la frecuencia minima, y la longitud deandrrespondiente, que deberia tener la radiacéam p
gue se produjera el efecto fotoeléctrico con cuatqude los dos metales.

¢) Enuncia la Hipoétesis de De Broglie. ¢, Cuéanto valthilongitud de onda asociada al electron de mexim
energia extraido del metal respuesta del apari@do a

Datos. Constante de Planck: h = 6,62*10- s; ¢ = 300000 Km/s; 1eV = 1,64



